



# БУЙНОВ И КОРОЛЕВА: ЧЕМ НЕ ПАРА?

Весь эстрадный бомонд пришел поздравить Александра Буйнова с 30-летием его творческой деятельности.

Знаменитостей на сборище было пруд пруди, но некоторые из них так проработали над своим имиджем, что изменились практически до неузнаваемости. Так, Борис Моисеев теперь щеголяет почти лысой головой, и лишь спереди у него на лбу трепыхается пионерский чубчик. Лайма Вайкуле тоже явилась свету с новой прической в виде тутого узла на затылке.

Весьма экстравагантно выглядела и наша секс-звезда Наташа Королева, которая явилась на торжество в одиночестве, чем подтвердила давние слухи о своем очередном расставании с "дельфином" Игорем Николаевым. Не остались белыми воронами и прочие знаменитости вроде Игоря Крутого, Валентина Юдашкина с супругой Мариной, Сосо Павлиашвили, Надежды Бабкиной и еще с ними - прикиды и прически всех и каждого заслуживают отдельного разговора.

Разумеется, не остался в стороне и сам юбиляр: Александр Буйнов вышел к гостям в ядовито-красных спортивных штанах и кроссовках, правда, потом переделал в другой прикид, посOLIDнее.

Все гости прямо-таки в едином порыве говорили Александру теплые слова и желали продержаться на эстраде еще годков 50.

*Олеся Светлова*

*Мир новостей - 2004 - Июнь с 27*